
 
 

 

 

БИЛТЕН 
ГРАДА ПОЖАРЕВЦА 

ПОВОЉНОСТИ ЗА ИНВЕСТИТОРЕ ШАНСА РАЗВОЈА 

Општине Браничевског округа и град Пожаревац имали су на београдском сајмишту јединствену прилику да 
своје могућности за укупан развој презентирају потенцијалним инвеститорима. Наиме, повезивање локалних 
власти и привредника био је главни је циљ једанестог Међународног сајма предузетништва „Бизнис база 2012“ 
и четвртог Сајма локалних самоуправа који је протекле недеље одржан на Београдском сајму. Сајам који је ове 
године имао јасан слоган „Повежи се“, отворила је министарска Регионалног развоја и локалне самоуправе 
Верица Калановић истакавши да је одржавање оваквих сајмова веома важно, будући да њима општине и 
градови, као и предузећа, представљају своје потенцијале и све што могу да понуде у циљу унапређења 
економског и локалног развоја. 

 

 

 

 

 

 

 

Свој штанд на Сајму имао је и Град Пожаревац а представљању локалне самоуправе присуствовао је и 
градоначелник Миомир Илић са сарадницима. Илић је присутне подсетио на потенцијалне и природно богаство 
Пожаревца и нагласио да би то у наредном периоду требало презентовати потенцијалним домаћим и страним 
инвеститорима. -Развој пожаревачког подручија нарочито се, подвукао је Илић, ослања на Просторни план 
Града који је у септембру усвојен на седници градске Скупштине. У овом планском документу развој подручија 
види се пре свега кроз експлоатацију угља, производњу струје, заштиту животне средине, туризам, 
инфраструктуру али и заштиту пољопривредне. У Просторни план Града Пожаревца уградили смо и плодне 
површине у долине реке Млаве, Мораве и једним делом, реке Дунав, где имамо велике капацитете за даљу 
производњу свих грана пољопривреде као и сточарства, рекао је градоначелник Пожаревца приликом 
презентације Града на Сајму локалних самоуправа. 
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БИЛТЕН 
ГРАДА ПОЖАРЕВЦА 

ПОВОЉНОСТИ ЗА ИНВЕСТИТОРЕ ШАНСА РАЗВОЈА 

Привлачење инвеститора вероватно је најважнији мотив представљања локалних самоуправа на сајмовима овог 
типа. Градоначелник Илић је истакао да град Пожаревац инвеститорима нуди нову Индустријску зону. Прва 
фаза изградње Индустријске зоне је у потпуности завршена а потенцијални инвеститори ће моћи да се одазову 
на јавни позив. Развија се и концепт друге фазе Индустријске зоне, на површини од двадесет хектара. 

– Конципирамо и ревитализацију старе индустријске зоне а суштинска размишљања односе се на то 
да вратимо пољопривреду тамо где јој је место и на тај начин да задржимо становништво у 
селима. Наш развој се не заснива само на индустрији и енергетици већ и на пољопривреди која је увек 
била стожер развоја нашег краја и читаве земље, рекао је Илић. 

 

 

 

 

 

 

На Сајму се, у склопу презентације града, представила и канцеларија за Локални економски развој града Пожаревца која 
спроводи активности из Стратегије одрживог развоја преко осмишљавања, израде и реализацију стратешких докумената и 
развојних пројеката. Канцеларија одржава сталне контакте са локалном пословном заједницом, пружа јој правну и 
техничку подршку, даје савете и информације. На сајму је канцеларија за ЛЕР представила инвестиционе потенцијале из 
области индустрије и туризма, пре свега Индустријску зону али и информациони меморандум. Реч је о документу који 
садржи податке о погодностима и могучностима улагања. – Спремни смо за емитовање обвезница уколико Град одлучи да 
се задужи за финансирање већих инфраструктурних објеката као што су опремање Индустријске зоне, вредно 254 милиона 
динара, или део изворишта „Кључ“, у вредности од 286 милиона, најавио је кординатор за локанлни економски развој 
Синиша Марјановић представивши и туристичке потенцијале. Пожаревац наступа са идејом да се направи окружење које 
погудује инвеститорима и побољшава квалитет живота грађана. 

На „Бизнис бази 2012“ и Сајму локалних самоуправа, осим Града Пожаревца, представиле су се и остале локалне 
самоуправе Браничевског округа. 
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БИЛТЕН 
ГРАДА ПОЖАРЕВЦА 

УРУЧЕНЕ НОВЕМБАРСКЕ ПОВЕЉЕ КУЛТУРЕ 

Златна значка Мирољубу Манојловићу 

Повеље културе као и највише признање у овој област-Златна значка, за допринос култури и образовању на 
територији града Пожаревца, уручене су појединцима и организацијама у свечаној сали Градског здања. 
Организатор овога скупа била је Културно просветна заједница која, као и сваке године, проналази начин да ода 
признаја заслужним грађанима и колективима који се баве неговањем културних вредности и подизања нивоа 
образовања. 

Председник КПЗ Павле Миладиновић обратио се присутнима, међу којима су били градоначелник Миомир 
Илић, члан Градског већа задужен за образовање Радомир Михајловић, заменик председника Скупштине града 
Милић Јовановић, као и представници установа у култури, просветни радници и грађани. Миладиновић је 
подсетио на бројне активности које организује КПЗ током године, попут конкурса Златно перо за најбољи есеј о 
глумцу у оквиру Глумачких свечаности „Миливоје Живановић“ и најмасовније манифестације Фестивала 
младих, а све у веома тешким финансиским околностима. 

Златну плакету за изузетан допринос култури добио је доктор историјских наука Мирољуб Манојловић( на 
слици први здесна). Повеље су примили: Биљана Васић професор српског језика и књижевности у 
Пољопривредној школи „Соња Маринковић“ Пожаревац, Снежана Мандрашевић, глумица Позоришта 
„Миливоје Живановића“ и Небојша Петковић, професор у Музичкој школи „Стеван Мокрањац“ Пожаревац. 
Када су у питању установе, повеље културе за 2012. годину добили су: Позориште Кастелум Костолац и Месна 
заједница Булевар. У име награђених захвалила се Снежана Мандрашевић, која је нагласила да повеља чини 
част и обавезује да се добитници и надаље још више ангажују у својим областима. У уметничком делу програма 
наступили су ученици Музичке школе „Стеван Мокрањац“. 
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БИЛТЕН 
ГРАДА ПОЖАРЕВЦА 

ДЕЛЕГАЦИЈА ГРАДА ПОЖАРЕВЦА У ПОСЕТИ ГРАДУ ТРСТУ 

У посети граду Трсту боравила је делегација града Пожаревца на челу са председником скупштине града Жарком Пивцем. 
Поред њега у делегацији су били и Александар Ђокић, члан градског већа задужен за спорт, као и Милан Пантић, 
председник женског одбојкашког клуба „Млади радник“. Повод посете је било учешће на дебати под називом „Спорт у 
Трсту и српска заједница“. Због саме чињенице да у Трсту живи и ради 12000 Срба (8000 је са подручја Браничевског 
округа) и да је утицај српске заједнице у самом граду значајан (први Срби су се у Трсту настанили још давне 1751.године), 
овој дебати су се сви позвани и одазвали, а између осталих и Емилиано Едера, градски министар за спорт у Трсту, Игор 
Доленц, покрајински министар за спорт, Пјеро Камбер, члан владе региона Фриули Венеција Ђулиа, Дејан Никодијевић, 
преставник српске заједнице у Трсту и Алесандро Перели, председник либералних социјалиста Трста. Овај скуп је 
искоришћен да се потпише и споразум о сарадњи између женских одбојкашких клубова, Либертас Сан Ђовани из Трста, у 
чије је име споразум потписао Паоло Руђери, потпредседник спортског друштва и ЖОК „Млади Радник“ из Пожаревца, а 
потписник је био Милан Пантић, председник клуба. Либертас је члан италијанске лиге Ц, а на његовом челу је бивши 
италијански репрезентативац у мушкој одбојци Марино Тирел. 

На овом скупу било је речи о различитим видовима сарадње, па и школовању младих српских спортиста у Трсту који је 
значајан италијански универзитетски центар. Први корак ка реализацији те сарадње ће бити учешће ЖОК „Млади радник“ 
на новогодишњем турниру у Трсту од 28.-30.децембра ове године. 

Делегација из Пожаревца је искористила прилику да обиће и Српску православну црквену општину Трст где их је примио 
њен председник Богољуб Стојићевић који је родом из Брадарца. Захваљујући добротворима који су остављали свој иметак 
српска црква у Трсту је данас најбогатија црква у дијаспори, али важније од тога да је сама црква Светог Спиридона 
недавно реновирана, као и да се стално обнављају објекти који су у њеном власништву и који се издају. У оквиру црквене 
општине ради и српска школа и културно уметничко друштво. 

Поред српске црквене општине незаобилазно место су биле и просторије Удружења Срба „Вук Караџић“ и разговор о 
будућој сарадњи, а град Пожаревац је пре неколико месеци у име те добре сарадње као помоћ културно уметничком 
друштву које делује у оквиру удружења купио и 10 комплета народних ношњи. 

Председник скупштине Жарко Пивац је са сарадницима у месту Павио ди Удине, које броји тек нешто више од 5600 
становника, и налази се на ободу града Удине, имао прилику да види новоизграђену монтажну халу и присуствује и бодри 
одбојкашице Либертаса, нове спортске пријатеље, у победи против домаћина од 3:1 у сетовима. 

Начињен је још један корак у повезивању градова Трста и Пожаревца, а обе стране очекују да се она прошири и на 
привреду. У разговорима који су вођени овом приликом договорено је да се припреми једна озбиљна презентација града 
Пожаревца, али и читавог Браничевског округа, која би била одржана у Удинама, јер је он један од најразвијенијих 
индустријских центара у Италији. 
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БИЛТЕН 
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ПОЖАРЕВАЦ ТРОСТРУКИ ЛИДЕР ХУМАНОСТИ 

Град Пожаревац је по трећи пут добио највише признање за успешну организацију добровољног давалаштва 
крви по чему је овај крај познат као вишеструки лидер у хуманости. Наиме, у 87 градова и општина у Србији, 
републички Институт за трансфузију крви, заједно са организацијама Црвеног крста, локалним самоуправа и 
медијима, успешно реализује и промовише активности на пољу добровољног давалаштва крви. 

На традиционалном новогодишњем скупу, који је у част најхуманијих појединаца, компанија, установа, градова 
и општина, организован у Скупштини града Београда, уручене су златне, сребрне и бронзане плакате. У име 
градоначелника Београда Драгана Ђиласа, госте је поздравио заменик секретара за здраство Александар 
Стефоски, истакавши да је за успешно функционисање трансфузиолошког система, првенствено неопходна 
људска солидарност, а затим и појединачна одговорност. – У средишту трансфузиолошког система налазе се 
искључиво добровољни даваоци крви. С тога је овогодишњи Дан добровољних давалаца, обележен под 
слоганом „Сваки добровољни давалац крви је херој“. Свако од вас је много пута до сада спасао некоме живот, 
помогао му у опоравку или да преброди тешку операцију. Ваша хуманост не значи пуно само појединцу, већ и 
целој заједници, нагласио је Стефоски. 

Заједно са својим партнерима, Институт за трансфузију крви Србије је и ове године остварио одличне резултате 
на пољу добровољног давалаштва крви. – Подсетићу да смо 14. новембра, на дан Светих Врача, прикупили 513 
јединица драгоцене течности. У последњих месец дана, пријављен је 161 добровољни давалац тромбоцита, 
неопходних пацијентима прикљученим на апарате, односно, свима онима код којих је обављена 
трансплантација или који су оболели од малигних болести крви. Пре две недеље је, у сарадњи са Ургентним 
центром, у оквиру ове здраствене установе, обезбеђен још један пункт за давање крви, нагласила је директорка 
Института др.Снежана Јовановић-Срзентић. 
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ПОЛИЦИЈА МЕЂУ НАЈЕФИКАСНИЈИМА У СРБИЈИ 

Полицијска управа у Пожаревцу констатовала је повећану ефикасност својих служби у сузбијању криминала 
током 2012. године на традиционалном пријему који је за њене припаднике уприличио градоначелник 
Пожаревца Миомир Илић, са сарадницима, који је посебно истакао одличну сарадњу локалне самоуправе и 
Полицијске управе. 

 

 

 

 

 

Том приликом, начелник Полицијске управе у Пожаревцу Дејан Раденковић истакао је да грађани имају разлога 
да се осећају безбедније у односу на претходне године као и да ће полиција радити на томе да добије повратну 
информацију од грађана где је потребно уложити додатне напоре. Он је додао да полиција намерава да уведе 
отворену телефонску линију на којој ће анонимно моћи да се уложе притужбе и сугестије на рад полиције. Са 
преко 80 решених разбојништва, полицијска управа у Пожаревцу остварила је најбољи резултат у Србији. 
Ефикасност је повећана у расветљавању кривичних дела са непознатим извршиоцима. У обасти привредног 
криминала прошле године је било највише коруптивних дела, навео је Раденковић и истакао да није било и неће 
бити привилегованих прекршиоца, било да су носиоци јавних функција или полицајци. Попуњеност капацитета 
у полицији је око 60 одсто. Проблем је што поред недовољног броја полицијаца, моги који су тренутно 
запослени не живе на територији општине у којој раде. Решавање овог проблема је један од приоритета у 
наредном периоду, казао је Раденковић. 

Полиција је током ове године написала готово двоструко више пријава за теже саобраћајне прекршаје у односу 
на 2011. У притвору је због пијанства задржано 360 људи, за 100 више него прошле године, али ситуација у 
безбедности у саобраћају није се побољшала. Штавише, број саобраћајних незгода исти је као прошле године. 
Разлоге би требало тражити у недисциплини возача који не поштују саобраћајне прописе, рекао је начелник 
полицијске управе у Пожаревцу. Раденковић је истакао да ће полиција радити на побољшавању резултата и 
услова рада, подизању степена безбедности грађана и на успостављању што боље сарадње са грађанима. 
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ПОКЛОН ГРАДА „БУЛЕВАРУ“ 

Председник Скупштине града Пожаревца Жарко Пивац уручио је поклон председнику Савета Месне заједнице 
„Булевар“ Дејану Ракићу, који садржи сто за стони тенис, три шаховске гарнитуре и пратећу опрему намењену 
богатијем и квалитетнијем дружењу и забави у просторијама ове МЗ на Булевару. 

Пивац каже да је „Булевар“ другачији од осталих месних заједница пошто је своје просторије широм отворио за 
удружења, пре свега она која се брину о особама са посебним потребама, као и другим грађанима који слободне 
време могу да искористе за друштвене активности. 

-“Булевар“ хоће да врати значај који су имале месне заједнице пре 20 и више година, каже Дејан 
Ракић. Намера је да просторије увек буду доступне грађанима који у њима, осим прибављавања 
документације, могу да се одморе и разоноде. Вредност поклона је 67.000 динара а Пивац објашњава 
да је реч о дару који је обезбеђен захваљујући уштедама у градском буџету. Он каже да ће бити 
размотрена могућност да се део буџетских средстава у наредној години усмери за прибављање ове 
врсте опреме школама и другим организацијама. Свечаном уручењу поклона присуствовала је 
заменица градоначелника Вукица Васић са сарадницима. 
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